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1 m m m  Kislaltósos tefepeM
és szükséglakás tele pék lakói köréiben mind 
több a sürgős orvoslásra váró panasz, amelyet 
tudomásul kell vennie a főváros illetékes ügy­
osztályának. Ezúttal ci Czeglédi-uti és a Száza- 
dos-uti telepek lakóinak panaszaival foglalko­
zunk, mint amelyek úgy kulturális, mint köz­
egészségügyi szempontból a legsúlyosabbak.
„J-1 eíse,n. érthetetlen, hogy az illetékes ténye­

zők. idáig engedték fajulni a dolgokat, Kivá­
lva,tos lenne, ha az itt közölt panaszoktól el­
tekintve  ̂ mert ezeket pártunk községi frak­
ciója már a főváros illetékes ügyosztályának 
tudomására hozta, az ügyosztály nem eléged­
nék meg a telepgondnoko'k jelentéseinek vizs­
gálatával, hanem razziaszerüen vizsgálná meg 
időnként ci dolgokat, amikor is sok apró pa­
nasz könnyed elintézésével nagyobb bajoknak 
vehetnék elejét.

A 'GzegSéáis»uíS régi ííislatóslesepen
általános a panasz, hogy a lépcsőházat és a 
telepet nem világítják. A koromsötét lépcső­
háziban életveszedelmek között botorkálnak föl 
a lakók. Az illemhelyeket sem világítják ki. 
>̂ok szó esik a telepen arról, hogy a város, 

rrne, a saját telepein nem tartja be azokat a 
rendelkezéseket, amelyeknek betartására a ha­
tóság minden háztulajdonost kötelez. Ez a vi- 
lagitási mizéria onnan ered, hogy az a cég, 
amelyre a villany bevezetését bízták, nem sze­
relte föl a központi kapcsolót, emiatt a telep- 
egy része teljesen közvilágitás nélkül maradt. 
Ez a cég állítólag már fölvette a munkadiját 
és ezért nem sürgős számára a munka befeje-
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zése. Hasonlókepen a lakások nagy-észébe sem 
vezették be mindmáig a villany világítást. A 
bevezetésért ugyanis 1,000.000 koronát kérnek 
minden lakótól, amely összeget a mai kereseti 
viszonyok mellett nem tudják vállalni. A vá­
rosnak módot kell találnia arra, hogy, szegény 
munkásemberekről lévén szó, a villany beveze­
tése méltányosabb alapon történjék.

A telepen levő csatornaszemeknél a vezeték 
lesülyedt és esős időben nem vezeti le a vizet 
a főcsatornába, hanem elönti az udvart. Az eső 
azzal is bajt okoz, hogy a telep előtti úttestet 
nem burkolták és a gyerekek az iskolába, a 
föinőttek a munkába bokáig sárban kénytele­
nek menni.

Ezen a telepen 280 lakás van. Most épül 
szemben .a 320 lakásos szüíkségtelep. Mögötte 
épül föl ikét nagy négyemeletes városi bérház. 
¡•Többezer lélek lakik majd itt a városi laká­
csokban, szükséges, hogy a telepek lakóinaik 
¡kulturális igényeiről is a várostól oly távoleső 
¿területen valamelyes gondoskodás történjék, 
így, legyen itt fiókja a városi könyvtárnak, 
legyen helyiséig, amelyben az ottani lakosság 

Xcgészségügyi és tudományos előadásokat hall­
gathat, szórakoztató estélyeken vehet részt és 
nem kényszerül kocsmák látogatására.

A SzAzados-uii telepen
hasonlóak a viszonyok. A lépcsőket, illem­
helyeket ott sem világítják. A vizvezetékeket 
ezeken a sötét illemhelyeken szerelték föl. A 
patkányok annyira elszaporodtak, hogy az 
illemhelyet fölkereső lakók lábai között ugrál­
nak, sokszor imár a lakásokba is bemerészked­
nek. Az illemhelyeket kiét-három lakó közösen 
kénytelen ’használni. A esésdák az éveik _ folya­

mán, de a téli hidegtől is eltotreüezieiK es eze­
ket a lakókkal fizettették meg, darabonként
250.000 koronájával.

A 12. számú házban az emeleti lefolyóeső 
állandóan el van dugulva. A szennyvíz a lakók 
fejére ömlik az illemhelyeken és azoknak a 
lakóknak a vizes edényeibe, akik a földszinti 
vízvezetékeknél veszik a vizet. A 10. számú ház 
teteje lapos, nincsen kellő lefolyása és az eső­
zés alkalmával a lakásokba befolyik a viz a 
kályhacsövek mellett. Ezen a házon ugyanis 
nincsenek kémények, a tűzhelyek és kályhák 
füstjét bádogcsöveík vezetik ki a szabadba. A 
füstcsövak mellett ujjnyi rések vannak, ame­
lyeken át szeles időben özönével hull vissza a 
lakásokba a szikra. Az 59. szánva házban a 
fővezetékbe beütött a villáin és elégette azt. 
A lakóik (kérték rendbehozását, kijöttek a villa­
mossági müvektől és azt mondották, hogy a 
vezetéket a lakóknak # kell megcsináltat- 
niok, amely kívánság jogtalan és ellen- 
kezik a józan ésszel. Miután azonban 
a lakásokban emiatt nem égett a vil­
lany, a lakókat sikerült kiböjlöltetni,r nem 
győ'zték bevárni a városházi intézkedést ̂  és 
megcsináltatták a villámcsapástól megrongált, 
körülbelül 30 méter vezetéket és most minden 
lakóra 60.000 korona költség esik.

Amint már említettük, a lakók kívánságára 
a szociáldemokrata községi frakció lépéseket 
tett az illetékes ügyosztályon ¡a panaszok or­
voslása érdekében. Értesülésünk szerint az 
ügyosztály sürgős intézkedéseket  ̂helyezett ki­
látásba, sőt egyes intézkedései már meg is tör­
téntek.


